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ISTRUZIONI D'USO




AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni. La mancata
0sservanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/0 infortuni gravi. Avvertenzal
Quando si usano apparecchi alimenta-
ti elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per ri-
durreil rischio diincendio, scosse elettri-
che, lesioni personali e danni materiali.
I'apparecchio é destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare |'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone 'utilizzatore
arischi di natura elettrica e a danni alle
persone. Allor-ché si decida di smalti-
re come rifiuto questo apparecchio, si
raccomanda di renderlo inoperante ta-
gliandone il cavo di alimentazione. Pri-
ma di collegare I'apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la ten-
sione indicata sui dati tecnici corrispon-
da a quella della rete locale e non uti-
lizzare prese o prolunghe elettriche non

compatibili con quanto indicato nei dati
tecnici. Non utilizzare I'apparecchio seiil
(avo, la spina o alcune sue parti risulta-
no danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adeguatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde del-
lo stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti. Non scollegare mai I'apparec-
chio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato
'apparecchio, scollegare il filo condut-
tore dalla fonte elettrica e attendere
che si raffreddi prima di riporlo a posto
e di procedere alla sua pulizia. Tutte le
riparazioni, compresa la (eventuale) a
sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente, Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare o trasportare |'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aquzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lntera durata di vita



dell'apparecchio, a scopo di consultazio-
ne. In caso di cessione dell'apparecchio
a terzi, consegnare anche ['intera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato
di usura dell'apparecchio ed accertarsi
del suo corretto fun-zionamento. Luti-
lizzo di accessori non consigliati 0 non
forniti dal costruttore dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre  'apparecchio ~ dall‘alimenta-
zione se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo 0 manute-
nerlo. Non lasciare Iapparecchio espo-
sto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc.). Non usare 'apparecchio all aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre ¢ collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto

potenziali fonti di pericolo. Tenere il sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te 'utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con Iapparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrut-
tore, dal suo servizio di assistenza, 0
da personale qualificato equivalente, al
fine dievitare pericoli. L'apparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a 8 anni e da persone con ridot-
te capacita fisiche, sensoriali 0 mentali,
0 prive di esperienza o della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ri-
cevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dell'apparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con |'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destina-
ta ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da hambini,
ameno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati. Mantenere 'apparec-
chio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di § anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro.

L'apparecchio non & destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-



porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

AATTENZIONE!

Lapparecchio non deve essere immerso
in nessun liquido. Il bollitore puo essere
utilizzato solo con il supporto previsto.
Attenzione: assicurarsi che il bollitore
sia spento prima di rimuoverlo dal suo
supporto. E probabile che le superfici
diventino molto calde durante ['uso.
Evitare di mettere una quantita ecces-
siva di acqua. Non riempire mai oltre il
limite max indicato. Se il bollitore viene
riempito eccessivamente, potrebbe es-
serci tracimazione di acqua bollente con
consequente pericolo di ustioni. Non
aprire mai il coperchio mentre I'acqua e
inebollizione. Durante I'utilizzo dell'ap-
parecchio, prestare massima attenzione
per evitare il rischio di ustioni. Durante
il riempimento potrebbe fuoriuscire del
vapore, fare molta attenzione. Afferrare
'apparecchio dall'apposita impugnatu-
fa e utilizzare quanti adeguati. Lacqua
bollente puo causare ustioni. Non in-
serire mai le mani o qualsiasi oggetto
allinterno  dell'apparecchio  durante
il funzionamento. Utilizzare solo per
riscaldare acqua, non utilizzare per
riscaldare minestre o altri liquidi. Utiliz-
zare |'apparecchio solo con la base elet-

trica in dotazione. Non usare su fornelli
0 piani di cottura accesi. Collocare I'ap-
parecchio su un piano stabile dove non
possa essere rovesciato. Non usare I'ap-
parecchio in prossimita di vasche o la-
vandini pieni di acqua. Non immergere
|a base elettrica in acqua e non metterla
mai sotto un rubinetto d'acqua corrente.
Usare lontano da fonti di calore, mate-
riali infammabili o esplosivi. Scollegare
'apparecchio dall'alimentazione prima
di riempirlo. Non mettere mai le parti
sotto tensione a contatto con 'acqua:
pericolo di cortocircuito. Non usare
'apparecchio se vuoto. Far raffreddare
'apparecchio sempre per qualche mi-
nuto tra un utilizzo e un altro. Questo
apparecchio puo essere utilizzato anche
in applicazioni domestiche quali uffici,
agriturismi, da clienti in hotel, bed and
breakfast e altri ambienti residenziali.

&ATTENZIONE!

Attenzione: assicurarsi che I'apparec-
chio sia spento e scollegato dalla sua
alimentazione prima di rimuoverlo
dalla sua base e procedere alla pulizia.
Dopo 'uso I'apparecchio potrebbe con-
tinuare ad essere molto caldo, prestare
attenzione.



Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: N/A.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete: N/A.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita off: N/A. Lap-
parecchio viene spento manualmente
dall'utilizzatore.

Periodo dopo il quale raggiunge au-
}\Io/rz\}aticamente la modalita stand-by;
Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: N/A.

I'apparecchio non dispone di modalita
standby né di stand-hy in rete.
Alimentazione; il prodotto é dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

MANUALE D’USO BOLLITORE
ELETTRICO

1. Beccuccio

2. Filtro anticalcare

3. Coperchio

4. Maniglia

5. Indicatore di livello acqua

6. Interruttore on/off

7. Pulsante apertura coperchio
8. Base con connessione a 360°

Nota: I'unita & dotata di un filtro posizionato die-
tro al beccuccio anti-goccia che trattiene il calcare
presente nell’acqua.

-
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Istruzioni

Rimuovere il bollitore dalla base e aprire il coper-
chio.

Riempire con acqua fino al livello desiderato fa-
cendo attenzione a raggiungere il livello minimo e
a non superare il livello massimo.

Richiudere il coperchio e appoggiare il bollitore
sulla base.

Inserire la spina nella presa di corrente.
Posizionare Iinterruttore su ON per accendere il
bollitore. Il led interno si illumina.

A bollitura raggiunta I'unita si spegne automati-
camente, l'interruttore si posiziona su OFF e il led
interno si spegne.

Pulizia e manutenzione

1. Scollegare la spina e attendere che il recipiente
si raffreddi prima di pulirlo.

2. Assicurarsi che il circuito elettronico sia asciut-
to.

3. Passare un panno umido sul corpo del bollitore.
Non usare polvere o prodotti abrasivi per evitare
di danneggiare la superficie del bollitore.

Eliminazione del calcare



Affinché il bollitore continui a funzionare in modo
ottimale, & necessario rimuovere il calcare fre-
quentemente. Se il bollitore smette di funzionare
prima del previsto, &€ necessario rimuovere il cal-
care. Per rimuovere il calcare seguire il metodo
riportato di seguito:

1. Riempire d’acqua il serbatoio fino a meta e ag-
giungere due cucchiai di aceto.

2. Accendere I'unita e portare la soluzione a ebol-
lizione.

3. Lasciare la soluzione a depositare per alcuni
minuti.

4. Svuotare il bollitore e sciacquare.

5. Una volta terminato il risciacquo, riempire il
bollitore con acqua pulita e portare al punto di
ebollizione.

6. Se il calcare é ancora presente nell’unita ripete-
re i passaggi sopra.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones an-
tes del uso. Lea todas las advertencias
de sequridad y todas las instrucciones.
El hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios
y/o accidentes graves. jAdvertencia!
Al utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado Unicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que estd disefiado. Cualquier uso di-
ferente al indicado debe considerarse

indebido y peligroso y expone al usua-
fi0 a riesgos de naturaleza eléctrica y
dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de alimen-
tacion. Antes de conectar el aparato a la
red de alimentacion, compruebe que a
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato i el
cable, el enchufe o alqunas de sus par-
tes estan danados. Aseqirese de que el
cable de alimentacion se mantiene de-
bidamente alejado del aparatoy que no
estd en contacto con las partes calientes
del mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte el
aparato tirando del cable. Después de
utilizar el aparato, desconecte el hilo
conductor de la fuente eléctricay espere
hasta que se enfrie antes de quardarlo
y de proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberdn realizarlas tinicamente técni-
cos autorizados y expertos, para pre-
venir cualquier riesgo. Nunca enrolle el
cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion de



|a toma de corriente. Desenrolle el cable
por completo antes de utilizar el apara-
to. No tire ni transporte el aparato por
medio del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo apo-
ye sobre superficies calientes. Guarde el
presente manual de uso, junto con las
instrucciones, durante toda la vida util
del aparato, para futuras consultas. En
(aso de cesion del aparato a terceros, en-
tregue también toda la documentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pdngase en contacto
con la empresa en la direccién indicada.
iAtencion! Compruebe de forma perid-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asegurese de que funcio-
na correctamente. El uso de accesorios
no recomendados o no suministrados
por el fabricante puede conllevar ri-
esqos de incendio, choque eléctrico o
darios a personas. Desconecte siempre
el aparato cuando lo deje sin vigilancia
y antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar su mantenimiento. No
deje el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo uti-
lice al aire libre. No lo deje sin vigilancia

mientras esta conectado a la red eléctri-
ca. No utilice el aparato con las manos o
los pies mojados o descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de los
nifios. No es un juguete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no toquen el
aparato.

Si el cable flexible externo de este apa-
rato estd dafiado, deberd ser reempla-
zado Unicamente por el fabricante, su
servicio de asistencia técnica o por per-
sonal cualificado equivalente con el fin
de evitar cualquier riesqo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios mayores
de 8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas
0 sin experiencia o el conocimiento ne-
cesario siempre y cuando lo hagan bajo
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrana. Los
nifios no deben jugar con el aparato.
Las operaciones de limpieza y manteni-
miento que debe realizar el usuario no
podran ser llevadas a cabo por nifios, a



no ser que tengan mds de 8 afios y lo
hagan bajo supervision. Mantenga este
aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afios y quérdelo
en un lugar secoy sequro.

El aparato no estd diseiiado para funcio-
nar con un temporizador externo ni con
un sistema de control separado.

AATENCI()N!

No sumerja el aparato en ning(in liqui-
do. El hervidor puede utilizarse tnica-
mente con el soporte previsto. Atencion:
asequirese de que el hervidor esté apa-
gado antes de retirarlo de su soporte. Es
posible que las superficies se calienten
mucho durante el uso. Evite poner una
cantidad excesiva de agua. Nunca llene
mas alla del limite méximo indicado. Si
el hervidor se llena demasiado, podrian
producirse derrames de agua caliente
con el consiguiente peligro de quema-
duras. Nunca abra ni quite la tapa mien-
tras el agua esta hirviendo. Durante el
uso del aparato, preste la maxima aten-
ion para evitar el riesgo de quemadu-
ras. Durante el llenado puede salir va-
por, por lo tanto, tenga mucho cuidado.
Agarre el aparato por la empufadura
correspondiente y utilice guantes ade-
cuados. El agua hirviendo puede cau-

sar quemaduras. Nunca introduzca las
manos o cualquier objeto en el aparato
mientras esta funcionando. Utilicelo
Uinicamente para calentar el agua; no
lo utilice para calentar sopas u otros
liquidos. Utilice el aparato Gnicamen-
te con la base eléctrica proporcionada
por el fabricante. No utilice el aparato
sobre hornillos o placas de coccion en-
cendidas. Coloque el aparato sobre una
superficie estable donde no pueda vol-
carse. No utilice el aparato cerca de pilas
0 fregaderos llenos de agua. No sumerja
|a base eléctrica en aguay nunca la pon-
ga debajo del grifo con a?ua corriente.
Utilice el aparato lejos de fuentes de ca-
lor, materiales inflamables o explosivos.
Desconecte el aparato de la alimenta-
(ion antes de llenarlo. Nunca ponga las
partes con tension eléctrica en contacto
con el agua: peligro de cortocircuito.
No utilice el aparato si estd vacio. Deje
siempre enfriar el aparato durante alqu-
nos minutos antes de volver a utilizarlo.
Este aparato también puede utilizarse
en aplicaciones domésticas tales como
oficinas, casas rurales, por clientes en
hoteles, bed and breakfast y otros en-
tornos residenciales.

AATENCION!

iAtencion! Asegrese de que el aparato



esté apagado y desconectado de la ali-
mentacion antes de retirarlo de su base
y proceder a la limpieza. Después de uti-
lizarlo, el aparato podria sequir estando
muy caliente; tenga cuidado.

Questo apparecchio € conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
0,0W,

Consumo energetico in modalita stand-
by: N/A.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete; N/A.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita off: N/A. L'ap-
parecchio viene spento manualmente
dall'utilizzatore.

Periodo dopo il quale raggiunge au-
to/maticamente la modalita stand-hy;
N/A.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: N/A.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di stand-hy in rete.
Alimentazione: il prodotto e dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

MANUAL DE USO DEL HERVIDOR ELECTRICO

; Ei(l)tqrgilalﬁtical

i

5. Indicador de nivel de agua

6. Interruptor ON/OFF
7.Boton de apertura tapa

8. Base con conexion a 360°

J—

Nota: la unidad cuenta con un filtro situado detrds de la boquilla anti-
goteo que retiene la cal presente en el agua.

-

(}’

Instrucciones

Retire el hervidor de la base y abra la tapa.

Llénelo de agua hasta el nivel deseado, asegurdndose de alcanzar el
nivel minimo y de no exceder el nivel maximo.

Vuelva a cerrar la tapa y coloque el hervidor sobre la base.

Conecte el enchufe a la toma de corriente.

Ponga el interruptor en ON para encender el hervidor. El led se ilu-
minara.

Al alcanzar la ebullicién, la unidad se apagard autométicamente, el
interruptor se pondré en OFF y el led interno se apagara.

Limpieza y mantenimiento

1. Desconecte el enchufe y espere hasta que el recipiente se enfrie
antes de limpiarlo.

2. Aseg(irese de que el circuito electrénico esté seco.

3. Pase un paiio himedo sobre el cuerpo del hervidor. No utilice polvos
ni productos abrasivos para evitar danar la superficie del hervidor.

Eliminacion de la cal

Para que el hervidor siga funcionando de forma dptima, es necesario
eliminar la cal con frecuencia. Si el hervidor deja de funcionar antes
de lo previsto, es necesario eliminar la cal. Para eliminar la cal, siga el
siguiente método:

1. Llene el depdsito de agua hasta la mitad y afiada dos cucharadas
de vinagre.

2. Encienda la unidad y lleve la solucién a ebullicion.

3. Deje que la solucién se asiente durante unos minutos.

4.Vacie el hervidor y enjudguelo.

5. Una vez que termine de enjuagarlo, llene el depdsito con agua lim-



pia y llévela a punto de ebullicion.
6. Si sigue quedando cal en la unidad, repita los pasos anteriores.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

AATEN;AOI

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizado. Leia todos os avisos de se-
quranca e todas as instrugdes. A falta
de cumprimento dos presentes avisos
e instrugbes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortunios
graves. Adverténcia! Quando se utilizam
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequrana para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, leses pes-
soais e danificacbes materiais. 0 apa-
relho é destinado somente para o uso
doméstico e para as fungdes indicadas
nesse manual. Ndo é adapto para uso
profissional. Nao utilize o aparelho para
usos diferentes daquele pelo qual ele foi
concebido. Qualquer utilizagdo diferen-
te daquela indicada deve ser considera-
da imprdpria e perigosa e expde o utili-
zador aos riscos de natureza elétrica e as
danificades as pessoas. Quando decidir
eliminar esse aparelho como rejeito, é
recomendavel tornd-lo inutilizavel cor-
tando seu cabo de alimentacdo. Antes
de conectar o aparelho na rede de ali-
mentacdo, verifique se a tensao indica-

da nos dados técnicos corresponde com
aquela da rede local e ndo utilize toma-
das ou extensdes elétricas ndo com-
pativeis com o que estd indicado nos
dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se qualquer uma de suas partes estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo estd sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou que fiquem
pressionadas entre bordas ou cantos
cortantes. Nunca desconecte o aparelho
puxando pelo cabo. Apds ter utilizado o
aparelho, desconecte o fio condutor da
fonte elétrica e aguarde seu esfriamen-
to antes de guarda-lo e de proceder com
a limpeza. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados so-
mente por técnicos autorizados e espe-
cializados, para dessa maneira prevenir
qualquer risco. Nunca enrole o cabo de
alimentacdo em volta da mdo quando
0 aparelho estiver conectado na rede
elétrica. Em caso de temporal, desco-
necte 0 cabo de alimentacao da tomada
de corrente. Estique completamente o
cabo antes da utilizagdo. Nao puxe ou
transporte o aparelho através do fio de
alimentacdo. Nao utilize o fio de alimen-
tacdo como empunhadura. Néo puxe o
fio de alimentacdo em volta de cantos



afiados e ndo apoie-o sobre superficies
quentes. Guarde esse livrinho de utili-
za¢do, junto com as instrucdes, durante
toda a vida do aparelho, para que ele
possa ser consultado se necessario. Se
for ceder o aparelho para terceiros, en-
treque também toda a documentacdo.
Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacao algumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem duvidas, antes de utili-
zar 0 produto procure a empresa no en-
dereco indicado. Atencao! Controle pe-
riodicamente se 0s eventuais parafusos
presentes foram apertados corretamen-
te, 0 estado do desgaste do aparelho e
verifique o correto funcionamento do
aparelho. A utilizagdo de acessérios ndo
aconselhados ou nao fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificagdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
for deixd-lo sem supervisdo e antes de
montd-lo, desmonta-lo, limpa-lo ou re-
alizar sua manutengao. Nao deixe 0 apa-
relho exposto aos agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho
a0 ar livre. Nao deixe o aparelho sem
supervisao enquanto ele estiver conec-
tado na rede elétrica. Nao utilize o apa-
relho se suas maos estiverem molhadas
ou seus pés molhados ou descalcos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos ao alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de plastico longe do alcance das
criangas. No € um brinquedo. Durante
a utilizacdo controle que as criangas ndo
entrem em contato o aparelho.

Se 0 caho flexivel externo desse apa-
relho estiver danificado, ele deve ser
substituido exclusivamente pelo con-
strutor, pelo seu servico de assistén-
cia, ou por profissionais especializados
equivalentes, para dessa maneira evitar
qualquer perigo. O aparelho pode ser
utilizado por criancas com idade ndo
inferior aos 8 anos e por pessoas com
reduzidas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais ou com falta de experiéncia
ou conhecimento se |hes foi garantida
uma supervisao adequada ou se recebe-
ram instructes relativas a utilizacdo em
sequranca do aparelho e entenderam
0 perigos correlacionados. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengdo
ndo devem ser realizadas por criangas,
a nao ser que elas tenham mais que 8
anos e estejam sendo supervisionadas.



Mantenha o aparelho e seu caho fora
do alcance das criancas com menos de
8 anos e quarde-o em um lugar seco e
sequro.

0 aparelho ndo é destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

&ATENQIT\O!

0 aparelho ndo deve ser merqulhado
em nenhum liquido. O jarro elétrico
pode ser utilizado somente com 0 su-
porte previsto. Atencdo: verifique se o
jarro elétrico esta desligado antes de
remové-lo de seu suporte. E provavel
que as superficies se tornem muito
quentes durante a utilizacdo. Evite acre-
scentar uma quantidade excessiva de
dgua. Nunca encha além do limite max
indicado. Se o jarro elétrico for enchido
excessivamente, pode ocorrer um vaza-
mento de dqua fervente com o conse-
quente perigo de queimaduras. Nunca
abra a tampa quando a dqua estiver
em ebulicdo. Durante a utilizacdo do
aparelho, preste a méxima atencao para
evitar o risco de queimaduras. Durante
0 enchimento pode ocorrer uma saida
de vapor, tome muito cuidado. Sequre
0 aparelho pela apdsita empunhadura e

utilize luvas adequadas. A dqua ferven-
te pode provocar queimaduras. Nunca
introduza as maos ou qualquer objeto
no interior do aparelho durante o fun-
cionamento. Utilize somente para aque-
cer dqua, ndo utilize para aquecer sopas
ou outros liquidos. Utilize o aparelho so-
mente com a base elétrica em dotagdo.
Ndo utilize sobre fogdes ou placas de
cozimento ligados. Coloque o aparelho
sobre um plano estavel onde nao pode
ocorrer um derrubamento. Ndo utilize o
aparelho em proximidade de banheiras
ou pias cheias de dqua. Nao merqulhe a
base elétricana dgua e nunca coloque-a
debaixo de uma torneira de dqua cor-
rente. Utilize longe de fontes de calor,
materiais inflamaveis ou  explosivos.
Desconecte 0 aparelho da alimentacdo
antes de enché-lo. Nunca coloque as
partes sob tensdo em contato com a
dqua: perigo de curto-circuito. Ndo uti-
lize 0 aparelho se 0 mesmo estiver va-
zio. Deixe sempre 0 aparelho esfriar por
alguns minutos entre uma utilizacdo
e outra. Esse aparelho pode também
ser utilizado em aplicagdes domésticas
como escritdrios, quintas, por clientes
de hotéis, de bed and breakfast e outros
ambientes residenciais.

AATEN(,‘IT\O!



Atencao: verifique se o aparelho estd
desligado ou desconectado da sua ali-
mentacdo antes de remové-lo da sua
base e proceda com a limpeza. Apds a
utilizaao o aparelho pode continuar fi-
cando muito quente, preste atencdo.

Este aparelho estd em conformidade
com 0s requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia no modo desliga-
do: 0,0W.

Consumo de energia no modo de espe-
ra: N/A.

Consumo de energia no modo de espera
ligado a rede: N/A.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente no modo desligado: N/A. 0 apa-
relho é desligado manualmente pelo
utilizador.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente no modo de espera: N/A.
Periodo apds o qual entra automatica-
mente nomodo de espera em rede: N/A.
0 aparelhondo dispde de modo de espe-
ranem de modo de espera em rede.
Alimentacdo: o produto esta equipado
com alimentacdo integrada e néo re-
quer fonte de alimentacdo externa.

MANUAL DE UTILIZACAO FERVEDOR ELETRICO
1.Bico

2. Filtro anticalcdrio

3. tampa

4. Empunhadura

5. Indicador nivel de dgua

6. Interruptor on/off

7. Interruptor abertura tampa
8. Base com conexdo a 360°

J—

Nota: a unidade possui um filtro posicionado atras do bico anti-gotas
que retém o calcério que se encontra na dgua.

-

(;,

Instrugdes

Remova o jarro elétrico da base e abra a tampa.

Encha com dgua até o nivel desejado tomando cuidado para alcancar o
nivel minimo e ndo ultrapassar o nivel méximo.

Feche a tampa e apoie 0 jarro elétrico na base.

Introduza o plugue na tomada de corrente.

Posicione o interruptor no ON para ligar o jarro elétrico. O led interno
se iluminard.

Quando alcangar a fervura a unidade se desliga automaticamente, o
interruptor se posiciona no OFF e o led interior se desliga.

Limpeza e manutencao

1. Desconecte o plugue e aguarde o esfriamento do recipiente antes
de limpa-lo.

2. Verifique se o circuito eletronico estd seco.

3. Passe um pano hdmido no corpo do jarro elétrico. Néo utilize pés
olu produtos abrasivos para evitar a danificacao da superficie do jarro
elétrico.

Eliminacao do calcério

Para que o jarro elétrico continue funcionando na melhor forma
possivel, é necessario remover o calcdrio frequentemente. Se o jarro
elétrico para de funcionar antes do previsto, é necessario remover o
calcdrio. Para remover o calcdrio siga 0 método descrito a sequir:

1. Encha o tanque com dgua até a metade e acrescente duas colheres
de vinagre.

2. Acione a unidade e deixe a solugdo alcangar a ebuligdo.



3. Deixe a solugdo se depositar por alguns minutos.

4. Esvazie o jarro elétrico e enxague.

5. Quando tiver terminado de enxaguar, encha o jarro elétrico com
dgua limpa e deixe alcancar o ponto de ebulicao.

6. Se o calcdrio estiver ainda presente na unidade repita os passos
adima.

GR - METPA AZDAAEIA

&npozoxm

Mpoooyr! Awadote Ti¢ odnyiec mpw
a6 ™ ypron. AwPdote ohe¢ T
mipotdomoioei aopakeiag Kat Oeg TiC
00nyiec.

H uy tpnon  autwv  Twv
mipoldomoaewv Kar odnylwv pmope
va  mpokahéoel  nAektpomndia,
mupKayld 1 / kau oopapd tpavpaTiopo.
lpocidomoinon! Otav ypnawomoteite
NAEKTPIKEC OUOKEVEC val ThpeiTe mavta
Ti¢ owviBeic mpoguhddelc aopaeiag
Y10 VOl ELOETE TOV Kivduvo mupkayld,
nAektponhnéiac, TpavpaTopwV  Kal
uhk@v Cptv. H ouokeu mpoopiCerat
HOVO Vi Owiak pAon yia TiC
Nettoupyiec mou avagepovtat o€ auto
0 €yyeipidlo. Aev eivar kataMnkn
Yo enayyehpamik - ypron.  Mn
XPNIOWOMOIEITE T GUaKeU) Yidl okomoUg
aMoug amd ekefvoug yia Toug omoiou
éxel oyedaotel.  Omotadmote M
xpon and autiv mou umodelkvieTal
Bewpeitar akardMndn kai emkivouvn
kat ekBéTeL Tov YpAoTn o€ NAEKTPIKOUC

KWGUvoUC Kal Tpaupiatiopous oe dtopd,
Edv anogasioete va anoppiyete autiv
T ouakeur] wg amoBhto, uviotdratva
™ Béoete extoc Aerroupyiag koBovtag to
kahwdiotpopodoaiac.Mpvouvdéoetem
ouoKer 0To Tpo@odoTikd, fefaiwbeite
0TL 1] T00N OV AVayPAQETaI 0TA TERVIKA
Oedopiéva avriotolyel otV tdon Tov
TOMIKOU SIKTUOU Kal {rv Ypnotpomoleite
Mektpikée  mpile¢ 1} mpoektdoeiq
mou dev eivat oupfatéc pe autég mov
QVOQEPOVTAL OTA TEKVIKA Oedopiéva.
Mn yenatonoteite T guokeur v to
kaAwOl0, T0 QI A Kamola amd Ta pépn
e €ivar Kateotpappéva. Befawbeite
0110 KaAwO10 TPO@odoaiag dlatnpeital
ENUPKWG MOKQLA amO T GUOKELT Kal
Oev épyetar o€ emagn e Ta Beppd
uépn ¢ idtag i méleTat oTic GrpeC N
0TI atyunpé akpec. Mnv amoouvoéete
moté T ovokeuy Tpafuvtac To
kahwdo.  Aod  ypnotpomoioete
T OUOKEUR,  va QMOOUVOEETE 1O
kahwdto amo v myR Tpogodoaiag
KL VOl TEPIIEVETE Va KPUWOEL TPV TV
amoBnkevoete ka1 v kaBapioete. Oheg
0L Emokevéq, oupmepihappavopévng
e (evdeyopevnc)  avtikatdotaong
T0v Kahwdiou Tpogodooiac, mpémel
va  Tipaypatomotolvtal  [évo  ano
eCouolodotnévoug  Kau  Eumelpoug
TEXVIKOUG, POKelévou va amogeuyBe
kdde kivowvoc. Moté pnv Tuliyete



10 kahwdio Tpogodosiac yopw amd
T0 ¥épL 0a¢ 6TV n OUOKELR €ival
ouvdeOepévn 010 OiKTuo NAEKTPIKIC
EVEPYELOG. 2€ mepimTwon Kataryidag, va
anmoouvdécte 1o kahwdio Tpogodoaiag
amd v 7pilo. Teviwote  evehwg
T0 kakwdio mpw amd m ypron. Mny
TpaBdre 1 Ny eTapepete T cUoKevN
ueow 00 kahwdiou Tpogodoaiac,.

prolonoleite 10 kahwdio
rpoq>o ooia¢ we Aapn. Mnv tpapdre To
kahwdlo pedpatoc yopw amd atypnpé
YWVIEC Kau pnv TO akoupmdre mavw ¢
(coté emodvetee. Quhdte auto To
eyxe1pidio yia aoadr xpron, padi pe Tig
odnyiec, yla 0k ™ didpkela (wiig
oum(eunc, Yl oKomoug 6laBou7\euonc
L¢ Tepimtwon  mapaywpnong -
0UOKEVC 0 TpiTou¢, Tapadwote
emion¢  OMOKAnpN TV Tekunpiwon,.
Edv katd v avéyvwon autod Tou
eyxelpidiov  odnywv eivar  dlokoho
VO KOTQVONOETE OpILOKEVa [ép 1 av
mipokOYouv apgiBohicc, emkolvwvnote
ue ™y etaipeia o OielBuvon mou
QVOQEPETaL TPV YPNOIHOTOIR0ETE
™ ovokevq. Mpoooyn! Na ehéyyere
meplodikd T owot| oboign Tuyov
Bowy, Ty katdotaon @Bopdc TG
ouoKeun¢ Kat PePatwBeite ot Aermoupyei
0wotd. H ypron e¢aptudtwv mov dev
ouVIOT@VTAL 1) O¢v TapeyovTal amd Tov
KATAOKEVQOT TG OUOKEUNG Umopei

va odnyfoel o€ kivduvo mupkayidg,
nhektponhncia¢ 1} Tpauplatiopoy
atopwv. Na amoouvdéete mavta T
OUOKEVY M6 TV mapoy1) PEOHATOC Qv
0ev v mapakohouBelte kar mpwv
ouvappohoynar), - amoguvapohoynan,
kabapiopo 1 owvpnon. M
aQrvete ™ ouokeur ekteBeipévn oe
aTHoogaiptkole mapdyovieg  (Bpox,
fhog KAm.). My ypnotonoteite )
ouoKeul] o€ CWTEpIKOUC Ywpoug, Mnv
agiivete T ouokev Xwpic emiBheyn
eve) elval ouvdedepénn oty mpic.
Mn pnotomoteite T ouokevy o
napmrwon Beypévay  xepwv 1
Bpeypévaav 1 yupvav modiay.

&npozoxw

Kivouvo¢ mviypod. Ta otoigeia g
OUOKEVaoiag dev mpémel va agrvovral
ot mipdoPaon twv madiwy, Kabwg
amotehodv  mBavéc myéc Kwolvou.
Kparrote Ty mhaoTik sakoUa pakpid
amé maidud. Aev eivar matyvidr. Kord
xprion, Beaiwbeite ot Ta madid Oev
EQXOVTAL O€ ENAQI 1€ TN OUOKEUN.

Eav o ewteptko elkapmo Kahwdio
QTAC NG OUOKEURC éYeL LMOOTE
(g, mpemet v aviikataotadel
HOVO QMo Tov  KOTAOKEUAOTH, TV
unnpeoia oépPic 1§ amd avtioTolyo



eCEI0IKEVIEVO TIPOOWTTIKG, TIPOKEILEVOU
va anogeuyBouv kivduvor. H ouakevn
imopei v YprowlomotnBei amo maidid
nAKiag Gvw Twv 8 €Twv Kat amd ropa
HE PEIWEVES CWHOTIKES, aloBnTplaKeS
N OlavonTikéc  kavoTTe - Ywpic
gumelpia 1| ¢ amapaiTre Yawoelg,
£pooov EmomTeloval 1j agou €xouv
NaBet odnyiec oyetikd pe v aogahq
XpNon T GUOKEUN Kal TV Katavonon
WV KIVOUVWY IOV EVUMApYoUV  0¢
autAv. Ta maudid Oev mpénet va mailouv
e T ovokevf. O kabaplopog kat
N ouvripnon mou mpoopiCovtal va
mpayuatonomBolv amd Tov- ypAot
dev mpémel va mpayuatomolovvIal
amé maidid, extoq edv eivat dvw Twv 8
ETOV Kal s’xouv emiPAeyn. Kpamote m
OUOKEU Kal T0 KaA@OL0 TG pakpid amo
maidid kAo Twv 8 ETwv Kar puAdETe T
0¢ NP0 Kau A0QaAEC époc,

Houokeur devmpoopiletatvaheroupyel
néow ewtepikol xpovodiakomtn 1 pie
CEXWPLOTO 0VOTNHA ENEYYOU.

&npozoxm

H ouokeun dev mpémer va Bubicerar
ot Kkavéva uypo. 0  Ppdotipac
umopei v xpnotpomoindei povo e
v mpoPhendpievn Bdon. Mpoooy:
BePaiwdette 6t o Bpaotipac eval

QMEVEPYOTOWNEVOC TTPIV TOV APAIPETETE
amd ™ pdon tov. Or emaveleg €ival
mOavo va CeotaBolv mohd katd T
Xprion. AmoglyetevaBaceteunepohiki
moodtTa vepoo. Moté pny yepicere mépa
4o T0 UTOOEIKVUOLIEVO EYIOTo plo.
Edv o Bpaotijpag eivau mapayepiiopévoc,
mopet va undpget umepyethion Bpacto
VepoU e amotéheoid v umdpyel
kivbuvog eykaupdtwv. Mnv avoiyete
moté 10 kamdki 000 Ppdlel o vepo.
(Otav ypnotomoteite T ouakeur, dwote
) HEyLoT MPOOOY] Yid Va amoguyere
TV Kivduvo eykaupatwy. Mropel va
dlaglyet Niyog aToc Katd T yépioa,
mpooécTe mohd. Kpatiote T ouoKeu
amo T AaPy Kkai_ ypnotpomourote
katdMnAa ydvia. To Bpaotd vepo
uropei va mpokahéoel eykaopara. Mnv
Baere moté Ta yépia oag | omolodijote
QVTIKEINEVO [IE0A 0T GUOKEVN KATa T
\ettoupyia. Xpnotpomouote T povo yia
va (gotdvetevepo, jnvn xprioylomole(e
yia va (eotduete oolmec i AMa vypd.
Xpnotlomoirjote T guokevq povo pe
TV nhektpik pdon mov mapéyetal.
Mnv T xpnoonoieite ndvw o€ pdtia
kouivag 1 €oTieg mou €ivat avappiévec,
TomoBetote ™ ouokeur mavw o€ pia
otaBepr emedvela Gmov Oev {mopei
va avatpamel. My ypnoworoleite
TN OUOKeu Kovtd o€ pmaviepeq
VepoyUTEC yepdroug vepd. Mnv Bubicete



v nhektpik fdon o€ vepd Kat pnv
TV Tomofeteite moté kdtw amé Ppuon
TPEXOUIEVOU VEPOU. Xpnatpomou|oTe
Hlakpid amo myec Beppotnrac, evphekta
N ekpnkukd ukid. Amoowvdéote )
OUKEUN amo TV TIapox} peupiatog mpw
TV Yepioete. M gépvete mote evepyd
HiépN Tou mepuder pedpal o€ Emagi e
vepo: Kivuvog Ppayukukhpatoc. Mn
XPNOLHOTIOLE(TE T OUOKEVN) €Qv €ival
ad¢ia. Agrvete mdvta T OUOKEUR va
kpuwoet yia Aiya Aemtd petadl Twv
Xprioewv. Aut N ouokeur pmopei
eniong va ypnotpomoinBet yia otiak
Xpion OmMwC  ypageia, TOUPLOTIKEG
aypoIKie¢, amd mehdeg oe &voéoxsla
bed and breakfast kai dMa otkioTikd
nepiBaMovta.

&npozoxm

MpoooyR:  BePawbeite  ou
OUOKEUN €ival amevepyomoinpevn Ka
anoowvdedepévny amd v mapoyy
pebpato¢ mpw TV agaipéoete amo
T Bdon ¢ Kai mpoywpnoETe otV
kabaplopo. Metd m ypron, 1 ouokeur
Umopei va auvexioel va ivau moh (eot),
TIOOECTE.

H ovokevn aut ouppop@wVeTal e
T¢ anarqoelc Tov Kavoviopov (EE)
2023/826.

Kotavalwon evépyelag o Katdotaon
anevepyoroinong: 0,0 W.

Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
avagovrig: Aev toyUel.

Katavdhwon evépyelag o¢ katdotaon
avapoviic 6tav €var ouvdedepévn oto
Oiktuo: Aev 1oyvel.

Xpovikd didotnua petd o omoio
uetaBaivel autopota o Katdotaon
amevepyomoinong:  Aev (oyve.  H
OUOKEVY) QMEVEPYOMOLEITal XElpOoKivnTa
amo Tov XA

Xpovikd didotnua petd o omoio
uetaBaivel autopata O¢ KOTGOTOON
avapovic: N/A.

Xpoviko  didota petd to omoio
etaBaivel qutopata o€ Katdotaon
avapiovr¢ oo diktuo: N/A.

H ovokev dev OlaBéterl Nermoupyia
avapoviic 00t Aertoupyia avapovng
070 bikTuo.

Tpogodooia: 10 mpoidv  diaétel
EVOWPATWEVO TpOQodOTIKO Kat dev
amautéi §wTepIkd TPOYoOTIKO.

OAHTIEX XPHEHZ HAEKTPIKOY BPAZTHPA
1. Zt6pt0

2. Oiktpo katd Twv aAdTwv

3. Kandkt

4. haPiy

5. Evdergn otadung vepou

6. Atakomng on/off

7. Kovpmi avoiypatog kamakioo

8. Bdon pe olvoeon 360°



Inpeiwon: n povada eivar eomhiopévn pie éva @iktpo TomoBetnpévo
TMOW amd T0 OTOLO KATA TwWV 0TAYOVWY TIOU GUYKPATE T dAata mou
UTApYOULY 0TO VePD.

&,

08nyiec

Agaipéote Tov Bpaotipa amd T Baon kat avoiSTe To KamdkL.

TepioTe pe vepd 0To emMBUKNTO enimedo, MPOGEYXOVTAC VA PTAOETE 0TO
eNdx10To emimedo kat va pnv umepPeite To péyoto eminedo.

Kheiote To kamdki kai tomoBetrote To Bpactipa ot Paon.
TomoBetiote T0 @I¢ oV Tpida.

TomoBetate 1o dakomtn 1o ON yia va evepyomolroeTe Tov fpaotripa.
To eowteptkd LED avdpel.

MoNig gtdoet o Bpacydc, n povdda oPrivel autépata, o dtakdmng
TonoBeteital oto OFF kat n eowtepiki Auyvia LED ofrvel.

KaBapiopdc kat guvtijpnon

1. Amoouvdéote T ouokeun amd T mpiCa Kal MEPIHEVETE VA KPUKOEL
10 doyeio mpv v KabapioeTe.

2. BeBawwBeite 611 T0 nAeKTPOVIKO KUKAWHA €ival aTeyvO.

3. ZKoumiote T OWpa Tou Ppactipa pe éva vypd mavi. Mn
Xpnotpomoteite okovn i AELVTIKA TPOIOVTA Yid VA AMOYUYETE TV
KaTaoTpoQn TG EMPAvelag Tou Ppactrpa.

Agaipeon ahdtwv

Mpoketévou o Bpaotipag oag va ouvexioet va Aertoupyei BeNtiota,
mipénel va kavete ougvd agadtwon. Edv o Bpaatipag oag otapatioel
va Aertoupyei vpitepa amd To avapevopEvo, TPEMEL vV TOU aQaIpéoETe
Ta dhata. Na va apaipéoete Ta dhata, akohouBrote TV mapakdtw
1éBodo:

1. Tepiote ™ Oelapevn péypt T péon pe vepd kat mpoobéote dvo
KouTaMiég T¢ goumag §udL.

2. Evepyormotote T povada kat agnote 1o SidAupa va Bpacel.

3. Apnote 1o SidAupa va npeprioet yia Niya Aemtd.

4. Aderdote Tov Bpactrpa Kat SEmUveTe.

5. Mo ohokAnpwoeTe To Eémupla, YepioTe To Bpactrpa pie kaBapo

VEPO Kal aQrOTE To va BpaceL.

[65. Edv undpyouv aképn ahata otn povada, emavadBete Ta mapandve
fuata.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute.
Procitajte sva sigurnosna upozorenja i
sve upute.

Nepostivanje ovih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara
i /ili ozbiljnih ozljeda. Upozorenje! Pri-
likom uporabe uredaja s elektricnim
pogonom  wvijek se  pridrzavajte
uobicajenih sigumosnih miera kako
biste smanijili rizik od pozara, strujnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
stete. Uredaj je namijenjen samo za
kuénu uporabu za funkcije navedene u
ovom prirucniku. Nije prikladno za pro-
fesionalnu uporabu. Nemojte koristiti
aparat za druge svrhe osim za koje je
dizajniran. Bilo koja druga upotreba
0sim one navedene, smatrat Ce se ne-
prikladnom i opasnom te izlaze korishi-
ka elektricnim rizicima ostecenjima lju-
di. Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj kao
otpad, preporucuje se da ga ucinite nei-
spravnim rezanjem kabela za napajanje.
Prije prikljucivanja uredaja na elektricno
napajanje provjerite odgovara li napon



naveden u tehnickim podacima napo-
nu lokalne mreze i nemojte koristiti
elektricne uticnice ili nastavke koji nisu
kompatibilni s onim Sto je navedeno u
tehnickim podacima. Nemojte koristi-
ti uredaj ako su oSteceni kabel, utikac
ili neki njegovi dijelovi. UVJente se da
je kabel za napajanje na odgovarajui
nacin udaljen od uredaja i da ne dolazi
u dodir s vrucim dijelovima istog ili pri-
tisnut na rubove ili ostre rubove. Nikada
ne iskljucujte uredaj povlacenjem kabe-
la. Nakon uporabe uredaja odvojite Zicu
vodica od izvora napajanja i pricekajte
da se ohladi prije neqo Sto ga vratite
i oCistite. Sve popravke, ukljucujud
(eventualnu) zamjenu kabela za na-
pajanje, smiju izvesti samo ovlasteni
I strucni tehnicari kako bi se sprijecio
bilo kakav rizik. Nikada nemojte omo-
tati kabel za napajanje oko ruke kada
je uredaj spojen na elektricnu mrezu. U
slucaju oluje s grmljavinom, iskopcajte
kabel napajanja iz uticnice. Prije upo-
trebe potpuno rastegnite kabel. Ne vu-
(ite i ne nosite uredaj pomocu kabela
za napajanje. Nemojte koristiti kabel za
napajanje kao rucku. Ne vucite kabel za
napajanje oko ostrih uglovai ne odlazite
ga na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
prirucnik za siguru uporabu, zajedno s
uputama, tijekom cijelog vijeka trajanja
aparata, radi konzultacija. U slucaju

prijenosa uredaja na trece strane, do-
stavite i cijelu dokumentaciju. Ako je
prilikom citanja ove knjiZice s uputama
neke dijelove tesko razumjeti ili postoje
sumnje, prije uporabe proizvoda kon-
taktirajte tvrtku na navedenu adresu.
Oprez! Povremeno provjeravajte pra-
vilno zatezanje svih prisutnih vijaka,
stanje istrosenosti uredaja i provjerite
radi li ispravno. Koristenje dodatne
opreme koju proizvodac uredaja ne
preporucuje ili ne isporucuje moze do-
vesti do opasnosti od pozara, strujnog
udara ili ozljeda ljudi. Uvijek iskljucite
uredaj iz napajanja ako ga ostavite bez
nadzorai prije sastavljanja, rastavljanja,
Giscenja ili odrzavanja. Ne ostavljajte
uredaj izlozen atmosferskim utjecajima
(kisa, sunce itd.). Ne koristite uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte aparat bez
nadzora dok je spojen na elektricnu
mrezu. Ne koristite uredaj u slucaju
mokrih ruku ili mokrih ili bosih nogu .

AOPREZ!

Opasnost od gusenja.  Elementi
ambalaZe ne smiju se ostavljati dostupni
djeci jer su potencijalni izvori opasnosti.
Driite plasticnu vrecicu izvan dohvata
djece. To nije igracka. Tijekom uporabe
pazite da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem .



Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, smije ga zamijeniti
samo proizvodac, njegova postprodajna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegle opasnosti.
Uredaj mogu koristiti djeca mlada od 8
godina i osobe sa smanjenim fizickim,
osjetilnim limentalnim sposobnostima,
ilibez iskustva ili potrebnog znanja,
sve dok su pod nadzorom ili nakon Sto
su primile upute o Sigurnoj uporabi
uredaja i razumijevanje opasnosti koje
su mu svojstvene. Djeca se ne smiju
igrati s uredajem. (iScenje i odrZavanje
koje namjerava provoditi korisnik ne
smiju provoditi djeca, osim ako su starija
od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i
njeqov kabel drZite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte na suhom i
sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za upravljanje
pomocu vanjskog mjeraca vremena ili s
zasebnim upravljackim sustavom.

&OPREZ!

Uredaj se ne smije uranjati u nikakvu
tekucinu. Kuhalo se moze koristiti samo
s predvidenim postoljem. Oprez: Provje-
rite je li kuhalo za vodu iskljuceno prije
nego Sto ga skinete s postolja. Povrsine

Ce tijekom uporabe vjerojatno posta-
ti vrlo vruce. Izbjeqavajte stavljanje
prekomjerne kolicine vode. Nikada ne-
mojte puniti preko naznacene maksi-
malne granice. Ako se kuhalo za vodu
prepuni, moze doci do prelijevanja
kipuce vode Sto moze dovesti do opa-
snosti od opeklina. Nikada ne otvarajte
poklopac dok voda kljuca. Kada koristite
uredaj, obratite maksimalnu pozornost
kako biste izbjegli rizik od opeklina.
Tijekom punjenja moze izaci para, budi-
te vrlo oprezni. DrZite uredaj za rucku i
koristite odgovarajuce rukavice. Kipuca
voda moze izazvati opekline. Nikada
ne stavljajte ruke ili bilo koji predmet
u uredaj tijekom rada. Koristite samo
7a zaqrijavanje vode, nemojte koristiti
7a zaqrijavanje juha ili drugih tekucina.
Aparat koristite samo § isporucenom
elektricnom bazom. Ne koristiti na
ukljucenim Stednjacima ili plocama za
kuhanje. Postavite uredaj na stabilnu
povisinu gdje se ne moze prevmuti.
Nemojte koristiti uredaj u blizini kadaili
sudopera punih vode. Nemojte uranjati
elektricnu bazu u vodu i nikada je ne
stavljajte pod mlaz vode. Koristite dalje
od izvora topline, zapaljivih ili eksplo-
zivnih materijala. Iskljucite uredaj iz na-
pajanja prije punjenja. Nikada nemojte
dovoditi dijelove pod naponom u dodir
s vodom: opasnost od kratkog spoja.



Nemojte koristiti uredaj ako je pra-
zan. Uvijek pustite aparat da se ohladi
nekoliko minuta izmedu dva koristenja.
Ovaj uredaj takoder se moze koristiti u
kucanstvima kao Sto su uredi, seoske
kuce, korisnici u hotelima, pansionima i
drugim stambenim okruZenjima.

AOPREZ!

Oprez: provjerite je Ii uredaj iskljucen i
odspojen s napajanja prije nego Sto ga
skinete s baze i nastavite s ciSCenjem.
Nakon upotrebe uredaj moze i dalje biti
vrlo vru¢, budite oprezni.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u iskljucenom nacinu
rada: 0,0W.

P(}tro§nja energije u nacinu mirovanja:
N/A.

Potrosnja energije u mreznom nacinu
mirovanja: N/A.

Vrijeme potrebno za automatsko pre-
bacivanje u iskljuceni nacin rada: N/A.
Uredaj korisnik rucno iskljucuje.
Vrijeme potrebno za automatski ulazak
u stanje mirovanja; N/A.

Vrijeme potrebno za automatski ulazak
umrezno stanje mirovanja: N/A.

Uredaj nema stanje mirovanja niti
mrezno stanje mirovanja.

Napajanje: proizvod ima ugradeno na-
pajanje i ne zahtijeva vanjsku jedinicu
napajanja.

PRIRUCNIK ZA UPORABU ELEKTRICNOG KUHALA
1.Kljun

2. Filter protiv kamenca

3. Poklopac

4. Rucka

5. Indikator razine vode

6. Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje

7. Gumb za otvaranje poklopca

8.Baza s prikljuckom od 360°

J—

Napomena: uredaj je opremljen filtrom smjeStenim iza izljeva protiv
kapanja koji zadrzava kamenac prisutan u vodi.

-

(;,

Upute

Uklonite kuhalo za vodu s baze i otvorite poklopac.

Napunite vodom do Zeljene razine, paze¢i da dosegnete minimalnu
razinu, a ne da prijedete maksimalnu razinu.

Zatvorite poklopaci stavite kuhalo za vodu na postolje.

Umetnite utikac u uticnicu.

Postavite prekidac na ON kako biste ukljucili kuhalo za vodu. Unutarnji
LED svijetli.

Kada se postigne kljucanje, uredaj se automatski iskljucuje, prekidac
se postavlja na ISKLJUCENO i interni LED se gasi.

(igcenjei odrzavanje

1. Iskljucite uredaj iz struje i pricekajte da se spremnik ohladi prije



(iscenja.

2. Provjerite je li elektronicki sklop suh.

3. Obrisite tijelo kuhala vlaznom krpom. Nemojte koristiti prasinu ili
abrazivne proizvode kako biste izbjegli ostecenje povrsine kuhala za
vodu.

Uklanjanje kamenca

1. Spremnik do pola napunite vodom i dodajte dvije Zlice octa.

2. Ukljucite uredaj i pustite otopinu da prokuha.

3. Ostavite otopinu da se slegne nekoliko minuta.

4. Ispraznite kuhalo za vodu i isperite.

5. Nakon $to ste zavrsili s ispiranjem, napunite kuhalo cistom vodom
i zakuhajte.

6. Ako je kamenac jo3 uvijek prisutan u uredaju ponovite gornje ko-

Kako bi vase kuhalo za vodu nastavilo optimalno funkcionirati, morate  rake.
Cesto uklanjati kamenac. Ako vase kuhalo za vodu prestane raditi prije
o¢ekivanog, morate ga odistiti od kamenca. Za uklanjanje kamenca

slijedite donju metodu:

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre 'eventuale presenza di danneggiamenti, incisioni,
crepe e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie del prodotto e ne compromettano l'idoneita all'uso. Non usare il prodotto se alterato, danneggiato o
deformato. Utilizzare secondo |'uso previsto. L'uso improprio rende il prodotto non piti idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di
uso improprio. Utilizzare a temperatura ambiente.

E- No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas. Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la posible presencia de dafios, incisiones, grietas
y opacidades que alteren las condiciones originales del producto y comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el producto i esta alterado, daiado o
deformado. Utilizar seguin el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de ser apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en
caso de uso indebido. Utilizar a temperatura ambiente

P-Ndo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenqa de danos, incisdes, fissuras

e opacidades que alterem as condigdes originais do produto e comprometam a sua adequacao ao uso. Nao utilizar o produto se estiver alterado, danificado ou
deformado. Utilizar de acordo com o uso previsto. O uso indevido torna o produto ndo apto para contacto com alimentos. 0 fabricante ndo é responsével em caso de
uso indevido. Utilizar a temperatura ambiente

GR- Mnv xpnat {te 10yupd amoppumavTikd Ka/n Netavtika apouyydpta. Na guldooetal o€ Enpd kat kaBapd pépog. Na eNéyxetal mavta n vbeydpevn mapouoia
9Bopwv, xapaywv, pwyH@v kat Bapmwpatog mouv alotwvouy TiC apxikés auvBrkes Tou mpoidvog kat BéTouv oe kivduvo v kataMnAdTnTd Tou yia xpron. Mnv
Xpnotpomoleite To mpoidv dv eival alolwpévo, Kateotpappévo i mapapopewpévo. Na xpnotpomnoteital ooppwva pe Ty mpoPhemopevn xpron. H akatdMnin
Xprion kaBiotd o mpoi6v pn kataMnAo yia emagr pe TpoQIpa. O KataokevaoTrc dev pépet uuvn ae mepimtwon akatd\AnAng xprone. Na xpnotpomoleital o€
Beppokpaoia dwpatiov

HR- Ne koristiti agresivna sredstva za iscenje i/ili abrazivne spuzve. Cuvati na suhom i éistom mijestu. Uvijek provjeriti eventualnu prisutnost ostecenja, ureza,
pukotina i zamucenja koja mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, ostecen il
deformiran. Koristiti u skladu s predvidenom namjenom. Nepravilna uporaba ¢ini proizvod neprikladnim za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u
slucaju nepravilne uporabe. Koristiti na sobnoj temperaturi




LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YTIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

h = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AloBdaoTe To gyxelpidio Tou XEIPIOTA
HR - Procitajte priru¢nik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - AdppiPn NAekTEIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £E0MAIGUOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI TPOEIGOMOIAGEIC Kl TOUG KAVOVIOUOUG ao@alEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



NOTE:







)i

II'simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas

técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entregd-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizével a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpEVO GUMBOAO KABOL KTTOPPLUMATIOV UTTOBELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTTOKELTAL OF OVOKOKAWOT. Lok Tor TEXVIKG XXPAKTNPLOTLKG:
TOU, TO TIPOOV, €6V dev amoppLBel cwoTG, PTopel vix elvait ETKIVOUVO VL& TV UYELX PO KoL TO TepLBAANOV. M To AOY0 uTO, TO TIPoidv Sev
TIPETIEL V& GTOPPLTITETOL ML He TOX OTEPE GOTIKG amOBANTEL KOTG& GUVETTEL], 1 XPNOTNG O TIETTEL VIX PETOPEPEL TV GUTKELY OTO TEAOG TNG
NetToupykAg TWAG TG T€ KXTOMNAG SLAQOPOTIOUHEVE KEVTPX GUNOYAG YLK NAEKTPOVIKEG GUOKEVEG KOl NAEKTPO-TEXVIKG amrOBANTG, i vat
TNV EMLOTPEWEL GTOV MAVOTIWANTA KATH TNV KYOP3 ULAG VEKG GUTKEUNG LTOBUVOU TUTIOU, N V&X TNV GTIOBWAEL Swpedv, g€ TrEpITTwan TN
HLPKWV BLUOTROEWY O KXTAOTAHKTX TIOU TIAPEXOLY GUTA TV LTINPETTR. H KXTGAANAN EexwptaTh GUNNOYR YL TNV PETETELTAX TIpOWONGN 0TV
avakOKAwon, emeEepyaata kot TepBOMOVTIKG cupBaT ddBean GUUBGNAEL 0TV KTIOQUYA KPVATLKWY ETILTITUTEWY YLK TO TIEPLBAMOV Kol
TV Lyelo Kt TPOWBEL TNV EMAVOXPNTLHOTIONTM 1) / KL AVOKUKAWGT TV LAWY TTou ataepTiCouv Tov eE0TALapO. Matpdvopn amoppLyn Tou
TIPOIOVTOC &TTO TOV (BLOKTATN GUVETIGYETAL TNV EQXPHOYH TWV BLOLKNTLKWY KUPWIEWV TIOL TIPOBAETIOVTL KTTO TO VOO.

HR - Oznaka prekriZene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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